

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення на базі приміщення старої школи с. Раківець Солотвинської селищної ради Івано-Франківського району Івано-Франківської області

25 серпня 2023 року

с. Раковець

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Івано-Франківській області – Тимчук Ірина Василівна.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Приміщення старої школи с. Раківець Солотвинської селищної ради, вул. Стефаника, 27, с. Раковець, Івано-Франківський р-н, Івано-Франківська область.

Форма власності – комунальна, перебуває у власності Солотвинської селищної ради.

Керівник закладу – директор Раковецької гімназії Солотвинської селищної ради - Оглоб'як Світлана Ярославівна/

Моніторинг проводився у присутності:

Директора гімназії - Оглоб'як Світлани Ярославівни.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Результат моніторингу:

Розташування

ВПО розміщені у двох старих одноповерхових будівлях.

У пішій доступності знаходиться сільська рада, поштове відділення, будинок культури, зупинка громадського транспорту, продуктовий магазин, школа.

Наповненість

У МКП розміщено 10 осіб з числа ВПО, з яких 1 дитина шкільного віку, 2 особи з інвалідністю (I та II групи), 2 людей літнього віку.

Вартість проживання

Проживання та споживання комунальних послуг для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги покриваються відповідно до постанови КМУ від 11.03.2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації центральним органам виконавчої влади та місцевим

бюджетам на оплату комунальних послуг, що надаються під час розміщення в умовах воєнного стану тимчасово переміщених осіб».

Тепло-, водо-, електро- постачання

У кімнатах МКП пічне опалення, наявні електрообігрівачі. Подача холодної води здійснюється централізовано, гарячої - завдяки 2 бойлерам, на території наявний колодезь з питною водою.

Електропостачання централізоване, без перебоїв. Альтернативні джерела електроенергії (генератори) відсутні.

Харчування

ВПО харчуються за власний рахунок.

Для користування ВПО в одному з приміщень облаштовано кухню, яка оснащена умивальником, бойлером, 2 малими електричними плитами, наявний холодильник, чайники.

Гігієна

В одному з приміщень МКП встановлена душова кабіна, санвузол. Доступні 2 пральні машини. Прибирання здійснюють ВПО самостійно.

Протипожежна безпека

Заходів протипожежної безпеки у МКП частково дотримуються, наявний вогнегасник, однак відсутній план евакуації з приміщення.

Укриття

На території МКП відсутнє укриття, належно облаштоване укриття знаходиться у пішій доступності (500 м) у Раковецькій гімназії Солотвинської селищної ради.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

У МКП наявна саморобна конструкція у вигляді пандусу для осіб з інвалідністю. Санвузол та душова кабіна не облаштовані для користування маломобільних груп населення.

Умови в кімнатах

ВПО розміщені у кімнатах із врахуванням поділу на сім'ї. В кімнаті проживає від 1 до 4 ВПО. Меблею для зберігання особистих речей недостатньо.

Дозвілля

В пішій доступності знаходиться будинок культури. Спеціально обладнаних приміщень для проведення дозвілля у МКП немає.

Послуги

Більшість ВПО заключили декларації з місцевими лікарями. ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Одна дитина навчається очно в Раковецької гімназії Солотвинської селищної ради.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 3 особами.

Під час особистого спілкування інформації про порушення прав ВПО не надходило. Умовами проживання задоволені.

Загальні потреби:

- надання шаф, тумб для зберігання одягу, особистих речей;
- забезпечення дровами на опалювальний період;
- в одній із будівель здійснити заміну старих дерев'яних вікон.

Івано-Франківській обласній військовій адміністрації опрацювати питання щодо:

- утворення відокремленого простору шляхом встановлення легких конструкцій (ширм, перегородок), для осіб, які не пов'язані між собою спільним побутом або родинними зв'язками;
- надання шаф, тумб для зберігання одягу, особистих речей;
- забезпечення дровами на опалювальний період;
- здійснення заміни старих дерев'яних вікон в одній із будівель.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Івано-Франківській області**



Ірина ТИМЧУК